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6. Các thay đổi trong quá trình đào tạo: không.
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10. Tóm tắt các kết quả của luận văn: 

- Tập trung nghiên cứu, phân tích làm rõ những vấn đề mang tính lý luận về thanh tra chuyên ngành PCCC trong Công an nhân dân, như: Khái niệm thanh tra nhà nước, thanh tra hành chính, thanh tra chuyên ngành, thanh tra chuyên ngành phòng cháy và chữa cháy; mục đích thanh tra chuyên ngành phòng cháy chữa cháy; đặc điểm thanh tra chuyên ngành phòng cháy chữa cháy; chủ thể, đối tượng, nội dung, nguyên tắc phương pháp thanh tra chuyên ngành phòng cháy và chữa cháy; nội dung hoạt động thanh tra chuyên ngành phòng cháy và chữa cháy trong Công an nhân dân.
- Đi sâu vào phân tích, đánh giá tình hình liên quan đến hoạt động thanh tra chuyên ngành phòng cháy và chữa cháy;  thực trạng hệ thống tổ chức bộ máy, đội ngũ cán bộ thanh tra, thực trạng hoạt động thanh tra chuyên ngành của Cục Cảnh sát phòng cháy, chữa cháy và cứu nạn, cứu hộ (số liệu từ năm 2015 đến tháng 6/2018). Làm rõ những ưu điểm, những tồn tại, nhược điểm, đánh giá Nguyên nhân của các nhược điểm trong hoạt động thanh tra chuyên ngành của Cục Cảnh sát phòng cháy, chữa cháy và cứu nạn, cứu hộ.
- Trên cơ cở những bất cập, hạn chế, nguyên nhân và dự báo một số tình hình có liên quan, những quan điểm chỉ đạo, mục tiêu, luận văn đưa ra được các giải pháp có tính khả thi, nhằm nâng cao hiệu quả hoạt động thanh tra chuyên ngành phòng cháy chữa cháy của Cục Cảnh sát PCCC và CNCH đáp ứng yêu cầu thực tiễn công tác, như: (1) Bổ sung các quy định làm cơ sở pháp lý cho hoàn thiện về tổ chức và hoạt động thanh tra chuyên ngành Cục Cảnh sát PCCC và CNCH; (2) Kiện toàn tổ chức, nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ làm công tác thanh tra chuyên ngành; (3) Tăng cường lãnh đạo, chỉ đạo, phát huy vai trò chủ động, nòng cốt của thanh tra chuyên ngành trong quản lý nhà nước về PCCC; (4) Nâng cao năng lực hoạt động thanh tra chuyên ngành phòng cháy và chữa cháy; (5) Xây dựng và thực hiện quy chế phối hợp trong thanh tra chuyên ngành phòng cháy và chữa cháy (6) Tăng cường công tác kiểm tra việc thực hiện kết luận thanh tra.
11. Khả năng ứng dụng trong thực tiễn:

- Bổ sung lý luận về hoạt động thanh tra chuyên ngành thanh tra chuyên ngành PCCC và giải pháp nâng cao hiệu quả công tác thanh tra chuyên ngành Cục Cảnh sát PCCC và CNCH.
- Luận văn có thể sử dụng làm tài liệu cho cơ quan thanh tra, cán bộ chiến sỹ, thanh tra viên Cục Cảnh sát PCCC và CNCH nghiên cứu, vận dụng trong thực tiễn công tác. 

- Luận văn có thể sử dụng làm tài liệu tham khảo phục vụ cho nghiên cứu, học tập của sinh viên Trường Đại học Phòng cháy chữa cháy. 
12. Các công trình đã công bố có liên quan đến luận văn: 

Bài báo "Một số giải pháp nâng cao hiệu quả hoạt động thanh tra chuyên ngành của Cục Cảnh sát PCCC và CNCH, Tạp chí PCCC - Trường Đại học PCCC, Bộ Công an, Số 109, tháng 8/2018, tr27./.
INFORMATION ON MASTER’S THESIS

1. Full name: TRUONG MANH CUONG.


2. Sex: Male.

3. Date of birth: November 21th, 1977.

4. Place of birth: Tho Xuan district, Thanh Hoa province.

5. Admission decision number: No. 1650/QĐ-T34-P2 dated September 26th, 2016 of the Rector of University of Fire Fighting and Prevention.

6. Changes in study process: No.

7. Official thesis title: “Solutions to improve the effectiveness of the specialized fire inspection activities of the Fire and Rescue Police Department”.

8. Major: Fire and rescue.


9. Code: 60.86.01.13.

9. Instructor: Assoc. Prof. Dr. Dao Huu Dan - Former Vice Rector of University of Fire Fighting and Prevention.

10. Thesis's outcome summary: 

- Focusing on analyzing and clarifying the theoretical issues on specialized fire inspection in People’s Public Security Force such as the concept of State inspection, administrative inspection, specialized inspection, specialized inspection on fire protection; the purpose of specialized inspection on fire protection; characteristics of the specialized fire inspection; Subjects, objects, contents and principles of specialized fire inspection methods; The contents of the specialized fire protection inspection activities in the People’s Public Security Force.

- In-depth analysis and assessment of the situation related to the specialized fire inspection activities; the status of the organization of inspectors, as well as specialized inspection activities of the Fire and Rescue Police Department (data from 2015 to June 2018). Clarifying the advantage and disadvantage; evaluating the causes of weaknesses in specialized inspection activities of the Fire and Rescue Police Department.

- Due to the inadequacies, constraints, causes and forecasts of some related issues, the guiding points, objectives of thesis provides solutions that are feasible in order to improve efficiency specialized fire inspection activities of Fire and Rescue Police Department in order to meet the requirements of working practice, such as: (1) Supplementing regulations as a legal basis in order to improvement of organization and operation of  specialized fire inspection of Fire and Rescue Police Department; (2) Strengthening the organization and improving the quality of staff working in specialized fire inspection; (3) Reinforcing leadership, directing and promoting the proactive role of the specialized inspectorate in state management of fire protection; (4) Enhancing the capacity of specialized fire inspection; (5) Developing and implementing regulations on coordination in specialized fire inspection (6) Strengthening the check of the implementation of inspection conclusions.

11. Application possibility in reality:

- Supplementing the theory on specialized fire inspection activities and solutions to improve the effectiveness of specialized fire inspection of Fire and Rescue Police Department.

- The thesis can be used as a document for the inspectorate agency as well as the officer, inspector of Fire and Rescue Police Department to study and apply in practical work.

- The thesis can be used as a reference material for study of students of University of Fire Fighting and Prevention.

12. Thesis-related publications:

The article "Some solutions to improve the effectiveness of specialized fire inspection activities of Fire and Rescue Police Department, Journal of Fire Protection - University of Fire Fighting and Prevention, Ministry of Public Security, No. 109, August 2018, page no. 127./.
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