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10. Tóm tắt các kết quả của luận văn:
Trên cơ sở những vấn đề cơ bản về quản lý nhà nước về phòng cháy và chữa cháy đối với nhà máy xi măng, luận văn đã làm rõ được khái niệm xi măng, nhà máy xi măng; những quy định của pháp luật về điều kiện bảo đảm an toàn phòng cháy và chữa cháy đối với nhà máy xi măng trên địa bàn tỉnh Thanh Hóa. Đồng thời làm rõ một trong những chủ thể quản lý nhà nước về phòng cháy và chữa cháy đối với nhà máy xi măng là lực lượng Cảnh sát phòng cháy và chữa cháy với chức năng, nhiệm vụ, trách nhiệm được giao. Luận văn đã đi sâu khảo sát thực trạng hoạt động quản lý nhà nước về phòng cháy và chữa cháy đối với nhà máy xi măng của lực lượng Cảnh sát phòng cháy chữa cháy tỉnh Thanh Hóa, trong đó có khảo sát đặc điểm tình hình của tỉnh Thanh Hóa có liên quan đến công tác quản lý nhà nước về phòng cháy và chữa cháy đối với nhà máy xi măng. 
Đặc biệt là khảo sát thực trạng hoạt động quản lý nhà nước về phòng cháy và chữa cháy đối với nhà máy xi măng của lực lượng Cảnh sát phòng cháy chữa cháy tỉnh Thanh Hóa trên một hệ thống nhiệm vụ công tác quản lý, đó là việc xây dựng ban hành văn bản để quản lý; công tác thẩm duyệt thiết kế về phòng cháy và chữa cháy, công tác hướng dẫn xây dựng và huấn luyện lực lượng phòng cháy và chữa cháy cơ sở, công tác tuyên truyền, giáo dục, phổ biến pháp luật về phòng cháy và chữa cháy; công tác kiểm tra, thanh tra và xử lý vi phạm quy định về phòng cháy và chữa cháy đối với các nhà máy xi măng trên địa bàn tỉnh Thanh Hóa. Trên cơ sở những khảo sát thực tế, luận văn đã đánh giá những kết quả đạt được và chỉ ra những tồn tại, hạn chế và nguyên nhân của những thiếu sót tồn tại trong hoạt động quản lý nhà nước của lực lượng Cảnh sát phòng cháy và chữa cháy đối với nhà máy xi măng một cách cụ thể, rõ ràng. Trên cơ sở đó luận văn đã đề ra 09 giải pháp nhằm nâng cao hiệu lực quản lý nhà nước về phòng cháy và chữa cháy đối với nhà máy xi măng trên địa bàn tỉnh Thanh Hóa. 

Dùng làm tài liệu tham khảo trong nghiên cứu, giảng dạy tại trường Đại học phòng cháy chữa cháy.
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10. Summary of the findings in the thesis:

Based on the fundamental/basic issues on state management on fire prevention and fighting for cement plants, the thesis clarifies the concept of cement and cement plants and Law provisions on safety conditions for fire prevention and fighting for cement plants in Thanh Hoa province. At the same time/Simultaneously, it is necessary to clarify one of the State management bodies in charge of fire prevention and fighting for cement plants being the fire prevention and fighting police force with the assigned functions, tasks and responsibilities. The dissertation examines the state of fire prevention and fighting activities of the cement factory of the Thanh Hoa Provincial Fire Prevention and Fighting Police, including the survey of the situation of Thanh Hoa province is involved in the state management of fire prevention and fighting for cement plants. Particularly, the survey on the state management of fire prevention and fighting for cement factories of the Thanh Hoa Provincial Fire Fighting Police on a system of task management, the construction of the issuance of documents for management; The work of appraising and approving the design of fire prevention and fighting, guiding the building and training of grassroots fire prevention and fighting forces, the work of propagation, education and dissemination of fire prevention and fighting legislation. The Inspection, inspection and handling of violations of regulations on fire prevention and fighting for cement plants in Thanh Hoa province. Based on the actual findings, the thesis assessed the achievements and pointed out the shortcomings, limitations and causes of shortcomings in the state management of the police force. Fire and fire for cement plants in a concrete, clear way. On that basis, the thesis has set out 09 solutions to improve the effectiveness of state management on fire prevention and fighting for cement plants in Thanh Hoa province.

Used as a reference in research and teaching at the University of Fire. 
Hanoi, November 11th, 2017
    






STUDENT'S NAME






     Trinh Van Bien
