THÔNG BÁO: Kế hoạch
Tổ chức Tháng hành động về an toàn, vệ sinh lao động năm 2017 

trong Trường Đại học PCCC
Thực hiện Kế hoạch số 17/KH-BCA-H41 ngày 25/01/2017 của Bộ Công an về việc hướng dẫn triển khai Tháng hành động về an toàn, vệ sinh lao động (ATVSLĐ) lần thứ I năm 2017 trong lực lượng Công an nhân dân (CAND) “Thúc đẩy công tác huấn luyện an toàn, vệ sinh lao động để phòng ngừa các tai nạn lao động và bệnh nghề nghiệp”. Trường Đại học PCCC xây dựng kế hoạch Số:  376  /KH-T34-P6 tổ chức thực hiện như sau:

I. MỤC ĐÍCH
1. Nâng cao nhận thức cho cán bộ, giáo viên, công nhân viên, học viên về việc chấp hành quy định Pháp luật về ATVSLĐ, phòng chống cháy nổ, phòng chống tai nạn lao động, bệnh nghề nghiệp, nhằm bảo vệ tính mạng, sức khỏe người lao động, bảo vệ tài sản Nhà nước, thực thi có hiệu quả Luật an toàn vệ sinh lao động và các văn bản hướng dẫn thi hành; nêu cao trách nhiệm của cấp ủy, lãnh đạo đơn vị, của người sử dụng lao động và người lao động đối với công tác ATVSLĐ.
2. Tổ chức kiểm tra, rà soát, đánh giá việc chấp hành quy định về vệ sinh an toàn lao động và phòng chống cháy nổ các khu vực trong trường, số lượng và chất lượng các phương tiện bảo hộ lao động và thiết bị PCCC đã trang bị, trên cơ sở đó đề xuất thay thế, bổ sung các phương tiện bảo hộ lao động, các phương tiện chữa cháy cần thiết cho các khu vực.
3. Đẩy mạnh thực hiện công tác đảm bảo ATVSLĐ&PCCN trong nhà trường, cải thiện điều kiện làm việc, chăm sóc sức khỏe người lao động, chủ động phòng ngừa, giảm ô nhiễm môi trường lao động, hạn chế tai nạn lao động, bệnh nghề nghiệp và các khu vực có nguy cơ cháy, nổ.
II. NỘI DUNG THỰC HIỆN

1. Thực hiện tốt công tác tuyên truyền về ATVSLĐ
- Giáo dục và nâng cao nhận thức cho cán bộ, giáo viên, công nhân viên, học viên về tầm quan trọng và sự cần thiết của công tác đảm bảo ATVSLĐ – PCCN; nâng cao ý thức kỷ luật lao động, đảm bảo đúng nguyên tắc quy trình lao động; vận động mọi người giữ gìn ATVSLĐ – PCCN, vệ sinh môi trường, sắp xếp nơi làm việc gọn gàng sạch sẽ, làm sạch đẹp cảnh quan đơn vị.
- Đẩy mạnh các hoạt động tuyên truyền phổ biến những quy định của pháp luật về ATVSLĐ – PCCN trên các phương tiện thông tin đại chúng; tuyên truyền kế hoạch và các tài liệu từ báo chí có liên quan như Luật Lao động, Luật ATVSLĐ, Nghị định 06/CP, Thông tư liên tịch số 14 của Bộ LĐTB&XH - Bộ Y tế - Tổng liên đoàn LĐVN... Hình thức tuyên truyền trên hệ thống loa phát thanh ở ký túc xá sinh viên và ở Khu A, tuyên truyền qua bảng ảnh, băng rôn tại các khu vực trong trường nhằm nâng cao nhận thức cho cán bộ giáo viên, công nhân viên và học viên về tầm quan trọng của việc thực hiện ATVSLĐ - PCCN, nhắc nhở người lao động sử dụng các phương tiện bảo hộ cá nhân theo đúng quy định, phòng ngừa bệnh nghề nghiệp.....
- Tuyên truyền gương người tốt việc tốt về công tác ATVSLĐ - PCCN; duy trì thực hiện công trình “Nhà ăn phục vụ kiểu mẫu” tại các bếp ăn, tháng an toàn vệ sinh thực phẩm kết hợp với hưởng ứng thực hiện Tháng hành động về ATVSLĐ lần thứ nhất trong CAND.
2. Tổ chức kiểm tra ATVSLĐ - PCCN
2.1. Nội dung cần kiểm tra

- Kiểm tra an toàn vệ sinh lao động: Kiểm tra về vệ sinh môi trường, vệ sinh học đường, ATVSLĐ trong các bếp ăn, hoạt động của đội xe phục vụ; hoạt động giảng dạy thực hành chữa cháy &CNCH và trong các hoạt động dạy lái xe.
- Kiểm tra an toàn phòng chống cháy, nổ: Kiểm tra hệ thống điện và các thiết bị điện; các hệ thống ga, lò hơi; các loại chất cháy, nổ có trong khu vực trường; số lượng, chất lượng các biển báo, trang thiết bị đảm bảo cho công tác PCCC (tiêu lệnh chữa cháy, hộp đựng thiết bị chữa cháy và các loại bình chữa cháy đã trang bị); thiết bị chữa cháy ban đầu trên các phương tiện xe ô tô; kiểm tra lối và đường thoát nạn...

2.2. Các khu vực kiểm tra 
Các khu nhà làm việc của cán bộ, giáo viên; các phòng học, phòng thí nghiệm, giảng đường, võ đường, Hội trường lớn; phòng ở của học viên; các bếp ăn tập thể; gara xe ô tô; nhà để xe đạp, xe máy; trạm biến áp, máy phát điện, hệ thống điện; các nhà kho và phòng kho; nhà công vụ (cả 2 cơ sở).
3. Tập huấn công tác ATVSLĐ - PCCN 
- Tổ chức tuyên truyền về công tác ATVSLĐ - PCCC&CNCH; huấn luyện sử dụng các phương tiện bảo hộ cá nhân, phương tiện chữa cháy cho một số cán bộ, giáo viên, đoàn viên Công đoàn của một số đơn vị trong hoạt động có nguy cơ về tai nạn lao động, bệnh nghề nghiệp…và có nguy cơ cháy nổ cao.

- Tổ chức thực tập 01 phương án chữa cháy tại chỗ tại cơ sở 1 của trường.
4. Tổ chức các hoat động chuyên đề về ATVSLĐ
- Mời chuyên gia nói chuyện chuyên đề về công tác đảm bảo ATVSLĐ cho cán bộ, giáo viên, công nhân viên, học viên về tầm quan trọng và sự cần thiết của công tác đảm bảo ATVSLĐ (01 buổi). 
- Nghiên cứu, tiến hành rà soát, xây dựng bổ sung các nội quy, quy trình, biện pháp kỹ thuật an toàn lao động và phòng chống cháy nổ tại các khu vực có nguy cơ về tai nạn lao động, bệnh nghề nghiệp và nguy cơ cháy nổ cao. 

- Tổ chức khám sức khỏe, khám bệnh nghề nghiệp cho cán bộ chiến sỹ, nhất là cán bộ chiến sỹ đang làm việc tại các bộ phận nhà ăn, thư viện.
- Duy trì hoạt động của 03 đội an toàn vệ sinh viên của Công đoàn tại 03 cơ sở nhằm đảm bảo công tác ATLĐ và ANVSTP. 
- Tổ chức các hoạt động lồng ghép nội dung về ATVSLĐ như: thăm hỏi, động viên người lao động, duy trì thường xuyên các hoạt động về ATVSLĐ – PCCN theo đúng quy định của pháp luật.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Thành lập tổ kiểm tra ATVSLĐ-PCCN gồm các thành viên sau:
1. Đ/c Tạ Chí Công - Chủ  tịch Công đoàn - Tổ trưởng;
2. Đ/c Nguyễn Tiến Mạnh - Phó trưởng Phòng 5 – Phó Tổ trưởng;
3. Đ/c Trần Minh Chính - Phó TP 6 – Phó Tổ trưởng thường trực;
4. Đ/c Vũ Văn Phong – Trưởng phòng 7 – Tổ viên;
5. Đ/c Vũ Quốc Giáp – PTP 10 - Bí thư đoàn trường - Tổ viên
6. Đ/c Nguyễn Đức Việt – Trưởng khoa 2 – Tổ viên;
7. Đ/c Trần Văn Đồng – Phó GĐ TT1 - Phó Chủ  tịch Công đoàn - Tổ viên;

8. Đ/c Trịnh Thị Quyên – Phụ trách Bệnh xá – Tổ viên

9. Đ/c Vũ Thị Hoài – Phó Đội trưởng Phòng 6 – Thư ký
2. Tổ chức thực hiện
2.1. Tổ kiểm tra có trách nhiệm tổ chức triển khai: kiểm tra các khu vực chung, báo cáo kết quả thực hiện, đề xuất các giải pháp để đảm bảo ATVSLĐ&PCCN trong toàn trường bằng văn bản cho Ban Giám hiệu; Chỉ đạo tổ chức huấn luyện sử dụng các phương tiện bảo hộ lao động, phương tiện chữa cháy cho đoàn viên công đoàn và một số cán bộ giáo viên của một số đơn vị trong hoạt động có nguy cơ về tai nạn lao động, bệnh nghề nghiệp và nguy cơ cháy nổ cao (Phòng 7, Trung tâm 1, Trung tâm 2, Trung tâm 3 và các Khoa 1,2,3,4).
2.2. Phân công các đơn vị trong trường thực hiện các nhiệm vụ cụ thể:
- Từ ngày 14/5 đến 19/5/2017: Các đơn vị tiến hành tổng vệ sinh môi trường khu vực làm việc, phòng học, phòng thí nghiệm; kiểm tra các trang thiết bị an toàn vệ sinh lao động, thiết bị PCCC của đơn vị; kiểm tra an toàn VSLĐ&PCCN tại các khu vực được giao. 
- Ngày 22, 23/5/2017: Đoàn kiểm tra của nhà trường sẽ tiến hành kiểm tra công tác ATVSLĐ&PCCN các khu vực trong trường tại cơ sở 1&2.
- Giao Công đoàn phối hợp Khoa 3, Khoa 4 lập dự trù kinh phí tổ chức tập huấn về ATVSLĐ cho cán bộ đoàn viên Công đoàn Tổ Nhà ăn và công tác nghiệp vụ PCCC cho cán bộ chiến sĩ, CNV và đoàn viên công đoàn. Dự kiến thời gian tập huấn 02 nội dung trên vào ngày 20/5/2017 (Thứ bảy). Các đơn vị gửi danh sách tập huấn về Phòng 6 trước ngày 15/5/2017. 
- Giao Bệnh xá phối hợp với cơ quan bệnh viện của Bộ Công an tổ chức kiểm tra sức khỏe định kỳ đối với các đối tượng lao động dễ bị ảnh hưởng bệnh nghề nghiệp. Nhà ăn tiếp tục duy trì “Bệnh xá kiểu mẫu” tại cơ sở 1, cơ sở 2, cơ sở 3.
- Giao Phòng 7 tự kiểm tra công tác ATVSLĐ, ATVSTP tại các bếp ăn tập thể; Chủ động đề xuất mua sắm bổ sung các trang thiết bị bảo hộ lao động, thiết bị an toàn cho người lao động tại 03 cơ sở; thường xuyên đôn đốc Đội an toàn vệ sinh viên của bếp ăn duy trì công tác kiểm tra việc chấp hành nội quy, quy trình công tác, đặc biệt công tác ATVSLĐ, ATVSTP tại các bếp ăn tập thể, căng tin dịch vụ.

- Giao Khoa 2 chủ trì phối hợp Phòng 6 hoàn chỉnh hồ sơ quản lý PCCC của nhà trường.
- Giao Phòng 5 chuẩn bị kinh phí phục vụ cho việc sửa chữa, thay thế, mua bổ sung các trang thiết bị ATVSLĐ& PCCN cho các khu vực cần thiết theo chỉ đạo của Ban Giám hiệu, trang bị đầy đủ các trang phục bảo hộ lao động cho nhân viên nhà ăn tại 03 cơ sở (tạp dề, ủng, mũ, quần áo….). Thanh toán chế độ kinh phí cho tổ công tác hoạt động.
- Giao Phòng 10 làm các khẩu hiệu tuyên truyền treo tại cơ sở 1 và 2 (từ ngày 09/5 đến 26/5/2017) nội dung cụ thể như sau:

+ Khẩu hiệu: “Nhiệt liệt hưởng ứng Tháng hành động về an toàn vệ sinh lao động lần thứ I, năm 2017” treo tại cổng trường cơ sở 1 và cơ sở 2.
+ Khẩu hiệu: “An toàn vệ sinh lao động tốt mang lại lợi ích thiết thân cho đơn vị, doanh nghiệp và người lao động” treo tại nhà học tập 4 tầng cơ sở 1 và nhà học tập 5 tầng cơ sở 2.
+ Khẩu hiệu:“Phòng ngừa tai nạn, bệnh nghề nghiệp trong lao động, sản xuất là trách nhiệm của mọi người” treo tại nhà ăn cơ sở 1 và cơ sở 2.
- Giao Phòng 6 chủ trì theo dõi, đôn đốc kế hoạch thực hiện và cử cán bộ theo dõi, tổng hợp báo cáo kết quả kiểm tra với Ban Giám hiệu và các đơn vị chức năng (H41- TC IV) theo kế hoạch.
Nhận được kế hoạch này đề nghị các đơn vị tổ chức thực hiện nghiêm túc, quá trình thực hiện có vấn đề gì vướng mắc các đơn vị phản ánh với Ban Giám hiệu để giải quyết (qua Phòng 6)./.
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